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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 13848 Pani Poseł Moniki Wielichowskiej 

w sprawie rozstrzygnięcia wniosków z programu FEnIKS w kontekście 

modernizacji stacji uzdatniania wody w sołectwie Nowa Wieś Niemczańska 

oraz przebudowy sąsiadującego ze wsią odcinka sieci wodociągowej 

w sołectwie Przerzeczyn-Zdrój.

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na postawione w interpelacji pytanie Pani Poseł dotyczące 
rozstrzygnięcia wniosków z programu FEnIKS, przedstawiam następujące 
informacje.

Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, jako Instytucja 
Wdrażająca działanie 10.1 Odbudowa infrastruktury do zaopatrzenia w wodę 
do spożycia w ramach programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, 
Środowisko 2021-2027 (FEnIKS), ogłosił nabór niekonkurencyjny projektów 
w terminie między 23 czerwca a 31 grudnia 2025 r.

O wsparcie mogą ubiegać się projekty uprzednio zidentyfikowane przez 
Instytucję Zarządzającą (MFiPR), jako uprawnione do niekonkurencyjnego 
sposobu wyboru i ujęte w Wykazie Projektów Zidentyfikowanych do programu 
FEnIKS, których pełna lista znajduje się na stronie:

https://www.feniks.gov.pl/strony/dowiedz-sie-wiecej-o-programie/prawo-i-
dokumenty/wykaz-projektow-zidentyfikowanych-do-programu-fundusze-
europejskie-na-infrastrukture-klimat-srodowisko/
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Projekt „Odbudowa i remont infrastruktury zaopatrzenia w wodę do spożycia 
zniszczonej w wyniku powodzi na terenie gminy Niemcza” został wpisany 
w wyżej wymieniony wykaz w dniu 18 kwietnia br. i jest uprawniony 
do ubiegania się o wsparcie w ramach tego naboru.

Mając powyższe na uwadze uprzejmie informuję, że aby uzyskać dofinansowanie 
niezbędne jest złożenie przez Urząd Miasta i Gminy Niemcza do 31 grudnia br. 
wniosku o dofinansowanie za pośrednictwem aplikacji WOD2021 (CST2021) 
dostępnej pod adresem: https://wod.cst2021.gov.pl.

Dodatkowo informuję, że powyższe wyjaśnienia zostały również wysłane 
do Burmistrza Urzędu Miasta i Gminy Niemcza w dniu 7 listopada 2025 r. znak 
sprawy: DPI-VII.6911.36.2025.F jako odpowiedź na pismo z 15 października br. 
znak: OSO.KW-000243/25. 

W przypadku pytań ze strony Urzędu Miasta i Gminy Niemcza dotyczących 
przygotowania wniosku w ramach naboru lub procedury wyboru projektów, 
zgodnie z § 15 ust. 1 i 2 Regulaminu wyboru projektów, uprzejmie proszę 
o kontakt z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej:

Email: wodkanfeniks@nfosigw.gov.pl

Tel. 22 459 05 48 (Departament Ochrony Wód).

Z poważaniem

z up. Ministra

Jan Szyszko

Sekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/
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